

## 中央军委主席习近平签署命令发布新修订的共同条令

新华社北京4月15日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布新修订的《中国人民解放军内务条令(试行)》《中国人民解放军纪律条令(试行)》《中国人民解放军队列条令(试行)》(统称共同条令),自2018年5月1日起施行。

新修订的共同条令,全面贯彻习近平强军思想,坚持党对人民军队的绝对领导,全面深入贯彻军委主席负责制,贯彻新形势下军事战略方针,坚持“五个更加注重”战略指导,适应军委管总、战区主战、军种主建新格局,把全面从严治军要求体现在条令的各个方面,增

强了时代性、科学性、精准性和操作性,是新时代军队正规化建设的基本法规和全体军人共同遵守的行为准则。新修订的共同条令颁布施行,对在新的历史起点上坚定不移走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化,实现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队具有重要意义。

新修订的《内务条令(试行)》,由原来的21章420条,调整为15章325条,明确了内务建设的指导思想和原则,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,聚焦备战打仗, (下转第三版)

## 市委理论学习中心组举行学习会

# 深刻感悟辉煌成就 切实增强“四个意识” 以实干争先精神加快建设现代省会经济强市

邢国辉主持学习会并讲话

本报讯(首席记者 齐广君)4月15日下午,市委理论学习中心组举行学习会。会议强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻感悟党和国家事业取得的辉煌成就,切实增强“四个意识”,树牢“四个自信”,坚定信心、鼓舞斗志,以实干争先精神加快推进现代省会、经济强市建设。

市委常委会、市委书记邢国辉主持学习会并讲话。在学习会上,与会人员集中观看了大型纪录影片《厉害了,我的国》。大家一致认为,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,团结带领全党全军全国各族人民砥砺奋进、接续奋斗,推进党和国家事业取得了历史性变革和历史性成就,中国前所未有地走近了世界舞台的中央。实践证明,中国共产党不愧为

一个伟大、光荣、正确的党。大家一致认为,有习近平总书记这个党中央的核心、全党的核心,有习近平新时代中国特色社会主义思想的指引,我们一定能乘风破浪、无往而不胜,一定能够实现民族复兴的伟大梦想。

大家一致表示,要进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,增强政治定力,始终同以习近平同志为核心的党中央保

持高度一致,不折不扣贯彻落实好党中央重大决策和省部署要求。要进一步激发工作责任感,提振干事精气神,用心用力干好工作,撸起袖子加油干、苦干实干拼命干,努力在新时代建设现代省会、经济强市征程中创出佳绩,向党和人民交出满意答卷。

市委理论学习中心组成员,有关部门负责同志参加了学习会。

□本报记者 焦莉莉

在多彩霓虹灯下,如潮水般的客流涌向各大城市综合体、文化健身场所等休闲目的地,人们尽情享受夜经济带来的都市繁华;众商家融入夜色中,在舞台上挥洒激情,为顾客奉上多姿多彩的夜宴,留住人们的脚步。

城市的活力、魅力、竞争力,在夜经济中体现得淋漓尽致。虽然夜经济早已实现常态化,但4月15日2018年夜经济启幕的当天晚上,省会各大商贸流通企业还是客流骤增,人们纷纷走出家门感受热闹氛围。

### 10万“惠民红包雨”发放

当天17时,10万“惠民红包”准时开抢。在启幕现场摇红包环节,一位幸运的市民一下子摇出了两个50元,“想不到政府送的夜经济红包这么大,赶紧逛商场花了这红包。”

石家庄夜经济建设工作领导小组办公室有关负责人表示,为了体现民生工程的惠民力度,今年我市特别准备了10万元的惠民红包,分别在4月15日、4月20日、21日的17时至17时30分开抢。

据悉,我市已经连续三年向市民发放夜经济红包,既让市民得实惠,又大大增加了商家和市民参与夜经济的积极性。

### 夜休闲项目数量和质量同步提升

在北国商城,不少家长带着孩子提前来感受石家庄的夜经济,有的来采购促销商品,有的是全家出动来聚餐,还有的专程来参加夜经济启幕仪式,听一听今年夜经济有哪些亮点工程。

“听说石家庄要把中山路打造成第一繁华大街,我们多拍些照片,以后来个变化对比。”摄影爱好者许先生与朋友一起来参加启幕仪式,对夜经济建设中的这一亮点工程大为赞叹。

在洪顺曲艺社,不到19时大厅已是高朋满座,人们品着大碗茶,等待节目开场。“听听相声,大家开怀一笑,这也是生活享受!”观众胡小敏是这里的老顾客了,无论春夏秋冬,每周他都要来这里坐一坐,缓解释放情绪。

随着夜经济的深入开展,目前我市夜经济已经实现了“食、购、游、娱、文、体”多元化发展格局,夜间休闲可选择的项目不但越来越多,而且品质越来越高,充分满足了人们对美好生活的向往和需求。(下转第二版)

## 百姓从未忘记

——追忆全国优秀人民警察吕建江

□本报记者 胡雁冰

“吕哥,警务站旁边你最喜欢的海棠花又开了。”

春回大地,槐安路旁迎风峭立的海棠花映衬着庄严的警徽,海棠树下却再无那熟悉的身影。

“淡极始知花更艳”。吕建江的一生,很像他工作的警务站旁的那朵海棠花,平凡中蕴含着伟大。他离开我们已经5个多月,但百姓从未忘记,曾在这里工作过的一个热情的民警,一位亲切的大哥,一名人民的英雄。

### 致敬

老吕精神“永不下班”

“开始点名。吕建江!”

“到!”“到!”“到!”

清明节当天,吕建江警务站举行了悼念仪式。全体人员列队整齐,昂首挺胸,凝视着“吕建江综合警务服务站”几个大字。警务站主任王永辉叫到“吕建江”这三个字时,全体成员齐声高喊“到!”铿锵有力的声音,在警务站上空久久回荡。“老吕从未离开我们,我们每次集合点名都会第一个点到他的名字,我和同事们每天上班走到警务站门前,都会抬头好好看看他的名字。这对我们来说,不仅是一份巨大的责任,更是一种巨大的精神激励。”

清明假期,吕建江警务站里摆满了市民送来的鲜花和心形卡片,写着对吕建江的思念。想对吕建江说的话,来访市民已经写满了一个厚厚的笔记本,第二个笔记本正在填写故事。

谈固小学一年级五班的崔博雅专门联系了吕建江警务站的民警。他在爸爸妈妈的陪伴下到警务站献花后,在留言册上写下:吕伯伯,永远活在我们心中。

东风西路小学四年级五班的10名小学生在两位老师带领下赶来,他们向吕建江的遗像郑重敬礼,聆听民警为他们讲述吕伯伯的故事。

曾被吕建江在网上开导了4个小时救下的厌世女孩小兰从山西赶来,给吕建江送来他当初提到的太原“双合成”糕点。当天晚上,她在警务站外静静地站了三个多小时,说“就想好好陪陪吕叔。”她说她会听吕叔的话,好好读书,好好生活。她在微博上写道:“吕叔,下辈子,换我来做警察,让我来守护您、保护您。”

曾让吕建江帮忙找到失联40多

年老战友的市民武金祥也来了。老人说,因为吕建江,他和警务站里的其他民警也成了朋友,吕建江虽然走了,他还是时不时过来坐一坐。

石家庄市石油销售总公司的职工李俊彦一大早就买好了花束赶到警务站:“在我心里,吕主任就是我的亲人,往常一有事我们就找他……”

被吕建江帮助过的边大姐来了,她在笔记本上留言:“吕主任,我们想你了!还记得你这个并陞老乡不?几年前,我一人带着闺女来石家庄闯荡,孤儿寡母确实不容易啊。那段时间你少帮忙,干活受伤了,家里实在拿不出钱,是你给垫付的医药费。女儿大了不听话,你又帮忙跟她聊天。我那会天天忙着干活挣钱,哪有耐心管她。多亏了你啊,一次次找她谈心,才算没有跑偏,走了正道儿。”(下转第三版)

## 总有一种力量让我们砥砺前行

□本报评论员

总有一种力量,让我们的精神为之振奋;总有一种力量,激励我们不断前行。

在近日召开的吕建江同志先进事迹报告会上,人们饱含热泪,共同追忆

那一位“老哥哥”“知心人”,那一位不忘初心、牢记使命的优秀共产党员。他平凡却又不平凡,普通却又不普通,他没有豪言壮语,只有俯首勤为。斯人远去,音容犹在。

一个普通的基层人民警察,何以让人们念念不忘?答案就在他一次次

无怨无悔的付出中,就在他一次次默默无闻的为民实践里。走近吕建江,我们一次次被震撼。他那真挚、真诚的至真情怀,坚毅、坚守的至坚信念,令人动容,感人肺腑。他为民解忧的一言一行践行着一名共产党员的初心,彰显着道德的重量与人格的魅力,更标注

着时代的价值坐标。深入开展学习吕建江活动,大力弘扬吕建江的崇高精神,是社会的呼唤、群众的心声。

崇德尚义、见贤思齐是中华民族鲜明底色。作为“家乡人”,在深入学习践行吕建江崇高精神的活动中,我们更应该走在全省前列。全市上下都应当争做吕建江崇高精神的学习者、传播者、践行者、推动者,既要见人见事,以自身的嘉言懿行作出典范,更要见思想见精神,积善成德、明德惟馨,影响、鼓舞和带动身边更多人砥砺前行。(下转第二版)

大力推进双创双服 全力加快 4+4 产业发展  
谱写新时代建设现代省会经济强市新篇章

## 我市将建立“4+4”产业统计监测体系

本报讯(记者 吴温)近日,来自天津财政大学的统计专家肖红叶教授及其团队,为全市各县(市)区统计部门及部分重点企业负责人等,带来了一堂生动的业务能力提升培训课,指导统筹推进“4+4”产业统计监测体系的行业分类、指标遴选、数据测算、部门数据使用等基础工作,帮助完善地方统计监测制度。

“构建‘4+4’现代产业格局,离不开科学、精准的统计支撑。”市统计局有关

负责人介绍说,此次聘请专家“上课”,就是为了不断提升全市统计工作领导者和从业者的素质水平,全面客观精准反映新时代现代省会、经济强市建设新进展和省会高质量发展新成果,更好地发挥统计工作咨政辅政作用,为“双创双服”和“4+4”现代产业发展提供坚实有力的统计工作保障和人才支撑。

为加快建立反映“双创双服”活动和“4+4”现代产业发展进程的统计指标

体系,该局紧紧围绕高质量发展,不断加强组织领导落实责任分工,积极与市“4+4”产业发展领导小组办公室和各产业牵头部门进行对接,了解产业布局的特点和详细规划,进一步明确产业、行业的界定标准,以更好反映全市经济运行质量为目标,注重基础数据与特色数据的融合设计,加紧做好“4+4”产业统计监测体系的行业分类、指标遴选、数据测算、部门数据使用等基础性工作,

为摸清各产业现实发展基数,准确反映各产业发展轨迹奠定基础。

为着力提供高质量统计服务,该局还建立了“4+4”产业发展定期监测机制,加强对数据的审核评估。同时,经济运行分析会增加产业发展内容,对产业发展情况进行分析研判,形成专题报告;运用统计大数据平台,开展相关监测工作,为全面准确反映“4+4”产业发展提供统计支撑。

CSPC 石药集团 创新产品 今日导读  
恩必普 脑卒中治疗一类新药

## 石家庄市“4+4”产业招商项目谋划月启动

2版

责任编辑 冯金莲 版面编辑 宋风洲